Вариант№1
	Фамилия 
	1.
	2.
	3.
	4
	Всего баллов
	Оценка за урок

	Баллы
	
	
	
	
	
	


№1.  Запишите выражение с помощью знака умножения и вычислите:

2+2=

15+15+15=

8+8+8+8=

3+3+3+3+3=

5+5+5+5+5+5=      
a+a+a+а =

№2. Ответьте на вопросы:   
1. Что означает аn? 
2. Как называется an?

3. Как называются а и n?

4. Составьте формулу  а·а·….·а·а =

5. а1= ..                                   n 
  №3.  Найди ошибку:

1. 7 · 7 · 7 · 7 · 7=73                 

2. 0,2· 0,2· 0,2=0,23            

3. 1· 1· 1·1·1· 1· 1· 1=1     
4. 33= 27

5. 25, где 5-основание,  2- показатель степени.
 №4.   Выполните тест:
1. Выберите возможный вариант вычисления: 

9· 9· 9· 9.  
а) 9· 4  б) 94    в)9+4

2.  Как называется цифра 3 в выражении  53?

а) показатель степени;

б) основание степени;

в) степень.

3.  Вычислите 42:
а) 16   б) 8   в)2

4.  Найдите значение выражения  х2+ 5, при х=11.
а) 121 б) 126  в) 27

5.  Найдите значение «а», если а2=100.

а) 100   б) 50   в) 10

6. Найдите значение выражения 33 + 52
    а) 34  б) 19  в) 52
Вариант№2

	Фамилия 
	1.
	2.
	3.
	4
	Всего баллов
	Оценка за урок

	Баллы
	
	
	
	
	
	


№1.  Запишите выражение с помощью знака умножения и вычислите:

 2+2=

 15+15+15=

 8+8+8+8=

 3+3+3+3+3=

 5+5+5+5+5+5=

  a+a+a+а = 

№2. Ответьте на вопросы:   

1. Что означает аn?

2. Как называется an?

3. Как называются а и n?

4. Составьте формулу     а·а·….·а·а =

5. а1= ..                                 n
  №3.  Найди ошибку:

1. 7 · 7 · 7 · 7 · 7=73                 

2. 0,2· 0,2· 0,2=0,23            

3. 1· 1· 1·1·1· 1· 1· 1=1               

4. 33= 27
5. 25, где 5-основание, 2- показатель степени.

№4.   Выполните тест:     

1.  Как называется цифра 5 в выражении  52=25.

а) основание степени;

б) показатель степени;

в) степень.

2. Выберите возможный вариант вычисления

5· 5· 5:

а) 6· 3 б)  5+3 в) 53
3. Вычислите:   103

а) 30  б)100  в) 1000.

4. Найдите значение выражения:  32 + 52
а) 64  б) 16   в)34

5.  Найдите значение «а», если а2=36.

а) 6   б) 18   в) 5

6.  Найдите значение выражения: у2  _ 2 при у=6:
 а) 10 б) 34  в) 16.  


